
2015D39340 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. De vragen zijn op 15 oktober 
2015 voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties. 

De voorzitter van de commissie,
Berndsen-Jansen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 
1 Kunt u aangeven waarom er is gekozen om vast te houden aan de 

korting bij opschaling door gemeentelijke herindeling? 
2 Kunt over de afgelopen vijf jaar aangeven hoeveel gemeenten in 

gemeenschappelijke regelingen samenwerkten? 
3 Hoeveel gemeenten werken met elkaar samen om de gedecentrali-

seerde taken in het sociaal domein taken uit te voeren? 
4 Heeft u voorstellen of plannen om de onzekerheid voor gemeenten 

over de uitkering die zij ontvangen vanuit het Rijk zoveel mogelijk 
te beperken? 

5 Zijn er momenteel als het gaat om andere prioriteiten van 
gemeenten als collectiviteit, c.q. een andere bestedingsrichting van 
de gemeenten, bestuurlijke afspraken in de maak? Zo ja, welke? 

6 Hoe zorgt u ervoor dat het functioneel en kwalitatief toezicht op 
gemeentes vanuit het Rijk eenduidig is? 

7 Wanneer is de macronorm OZB voor het jaar 2016 bekend? 
8 Hoeveel gemeenten staan onder curatele? Bij hoeveel gemeenten 

dreigt dit? 
9 Wat is er de oorzaak van, dat de OZB-opbrengsten hoger zijn dan 

volgens de macronorm is toegestaan? 
10 Hoe kan worden voorkomen dat de macronorm wordt 

overschreden? 
11 Kunt u aangeven wat de aard is van de forse stijging van de 

opbrengst van precariobelasting in 2015? 
12 Welk deel van de stijging van de opbrengst van precariobelasting 

in 2015 wordt veroorzaakt door precariobelasting op nutsnetwer-
ken? 

13 Hoe verhoudt deze stijging van precariobelasting zich tot de door 
de Kamer gewenste afschaffing van precariobelasting op 
nutsnetwerken?
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